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技术要求(版本号:B，2020-01） 

2.该说明书的幅面大小为：    145*210mm ，未注直线尺寸公差应符合GB/T1804-v；

4.说明书警语及认证标志应满足CE/UL标准，CE：警语部分大写字母高度不低于3mm，CE标志不低于5mm，WEEE标志不低于7mm；
  UL：大写字母字高不小于1/12”(2.11mm)，小写字母字高不小于1/16”(1.6mm)，“IMPORTANT SAFEGUARDS”，“SAVE 
  THESE INSTRUCTIONS”等词，其字高不小于3/16”(4.8mm)，IMPORTANT SAFEGUARDS 必须在最前面。

5.产品应符合QMG-J53.021《产品说明书技术条件》的有关要求。

6.有ROHS指令要求的物料应符合美的企业标准QML-J11.006《产品中限制使用有害物质的技术标准》。

1.文字图案印刷颜色为：   黑色   ，印刷字体需清晰可见，文字不能粘到一起；
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制  图
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标准化
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标记 处数更改文件号 签  字 日  期

 取暖器

 说明书

 重点
校对项

1.物料编码

2.版面尺寸

3.材质标注

4.颜色标注

5.客户型号

6.产品名称

7.产品参数

8.电压功率

-----

-----

-----

9.单位符号

10.认证标志

11.回型标志

15.目录及
页码

12.ROHS标志

13.警语警语
及字高

14.控制面板
及功能

3.该说明书的装订方式为：   打钉    ;[70P以下为钉装，70P以上为胶装（特殊要求除外）]

@ 调整语标位置 刘雪莲 2023.6.12



NF20-20AB/NF20-20AW

Termoventilador

MANUAL DEL USUARIO

Advertencia: Antes de utilizar este producto, lea atentamente este manual y consérvelo para futuras 
consultas. El diseño y las especificaciones están sujetos a cambios sin previo aviso con el fin de mejorar el 
producto.
Consulte con su distribuidor o con el fabricante para obtener más información.
El diagrama de arriba es sólo una referencia. Por favor, tome la apariencia del producto real como 
estándar.
Este producto es adecuado únicamente para espacios bien aislados o para un uso ocasional. 
 



LANGUAGES English

Spanish

Serbia

EN

ES
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ESPECIFICACIONES

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

AGRADECIMIENTOS

CONTENIDO

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

MARCAS COMERCIALES, DERECHOS DE AUTOR Y 
DECLARACIÓN LEGAL

ELIMINACIÓN Y RECICLAJE

AVISO SOBRE LA PROTECCIÓN DE DATOS

AGRADECIMIENTOS

¡Gracias por elegir Midea! Antes de utilizar su nuevo dispositivo Midea, lea 

características y funciones que le ofrece su nuevo electrodoméstico de forma 
segura.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Peligro

Advertencia de tensión eléctrica

Advertencia

Precaución

Atención
 

Respetar las instrucciones

Uso adecuado

Explicación de la simbología

daños derivados de un funcionamiento inseguro o incorrecto del dispositivo. 

uso inadecuado puede causar peligros y la pérdida de los derechos de garantía.

Este indicador señala un peligro con un nivel de riesgo medio que, si no se evita, 
puede provocar la muerte o lesiones graves.

si no se evita, puede provocar lesiones leves o moderadas.

materiales), pero no a un peligro.

realizar el mantenimiento de este aparato de acuerdo con las instrucciones de uso.

Lea atentamente este manual de instrucciones antes de utilizar/poner en marcha el 

su uso posterior.

ES
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Precaución

• Lea atentamente las normas de seguridad y las 
instrucciones.

•
reemplazado por el  personal calificado similar para 

• Este dispositivo puede ser utilizado por niños de 8 años 
en adelante, por personas con facultades físicas, 
sensoriales o mentales reducidas, o por personas sin 

instrucciones relativas al uso del mismo de forma 
segura y comprendiendo los peligros relacionados. Los 

•
tomacorriente.

•
podrían calentarse mucho y provocar quemaduras. Se 

ES
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Advertencia

               Advertencia: Para evitar un sobrecalentamiento, 

no cubra el calefactor.
 No utilice este calefactor cerca de un baño, una ducha o 
una piscina.

 Los niños menores de 3 años no deben acercarse al 
dispositivo a menos que exista una supervisión 
continua. 
Los niños de entre 3 y 8 y aquellos menores de 8 años 
podrán encender o apagar el dispositivo solo si este ha 
sido ubicado o instalado en una posición que permita su 
correcta supervisión y un uso seguro. Los niños de 
entre 3 y 8 años no deben conectar, regular o limpiar el 
dispositivo o realizar ningún tipo de mantenimiento.

 ADVERTENCIA: No utilice este calefactor en 
habitaciones pequeñas cuando estén ocupadas por 
personas que no sean capaces de salir solas de la 
habitación, a menos que haya una supervisión 
constante.

 ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio, 
mantenga telas, cortinas o cualquier otro material 
inflamable a una distancia mínima de 1 m de la salida de 
aire.

rato no debe utilizarse si ha sufrido una caída;
utilice si hay signos visibles de daños en el 

calefactor; Utilice este calefactor sobre una superficie 
horizontal y estable, o fíjelo a la pared, según 
corresponda.

ara uso en interiores

ES
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NF20-20AB/NF20-20AWModelo del producto

50Hz

2000W

Símbolo Valor Unidad Ítem UnidadÍtem

Salida de calir 

Electricidad auxiliar

1,860 kW No

0,956 kW

1,860 kW

No

No

No

N/A kW

elmin N/A kW

elSB 0.00000 W

No

Sì

No

No

No

No

Tipo de entrada de calor solo para 
almacenamiento eléctrico de calefacto-
res de espacio local. (Seleccionar ono)

Tipo de control de temperatura de 
salida/sala (seleccionar una)

Salida de calor 
nomina

Control manual de calor con 
termostato integrado

Control manual de calor con sala 

Salida de calor asistida por 
ventilador

Salida de calor de una etapa y sin 
control de temperatura de sala

control de temperatura de sala

Con control de temperatura de 

Control de temperatura de sala 

Control de temperatura de sala 

día

Control de temperatura de sala 

semana

Salida de calor 
mínima 

Salida de calor 

Salida de calor 
nominal

Salida de calor 
mínima

En modalidad de 
espera

ES
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Otras opciones de control  
selecciones posibles)

Control de temperatura de sala 
con control de presencia

Control de temperatura de sala 
con detección de ventanas 
abiertas

Con opción de control a distancia

Con control de inicio adaptativo

Con límite de tiempo de 
funcionamiento

Con sensor tipo foco de color 
negro

Símbolo Valor Unidad Ítem UnidadÍtem

Datos de contacto Midea Italia S.r.l. a socio unico
Add.: Viale Luigi Bodio 29/37 20158Milano (MI) Italia

(múltiples

ES



Piezas

07

NOTA

• 

• 
se enciende.

Luz piloto

de potencia
Mando de 
control de 
temperatura

ES
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Revise el dispositivo antes de encenderlo

Ubique el dispositivo sobre un piso plano

Perilla de control de temperatura

Perilla de selección de potencia

Apagado del calefactor

• 
• 

confirme que el suministro del tomacorriente cumple con los requerimientos de 

Conecte el enchufe a un tomacorriente y luego gire la perilla de control de temperatura 

• 
• 
• Desconecte la unidad del suministro eléctrico y guarde el calefactor una vez que se 

haya enfriado completamente.

 

ES
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Protección de seguridad

Control de seguridad

su funcionamiento normal.
• Interruptor de volteo: Cuando el calefactor sea inclinado, el sistema de seguridad 

delantera.

 

Luz piloto

elementos calefactores. Esta característica es para evitar que usted no sepa que la 

corriente.

 

ES
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NOTA

1.  El polvo acumulado puede ser removido del calefactor con un trapo suave.

completo con un trapo suave antes de hacer funcionar el calefactor.

requiere de servicio, envíe el calefactor a un centro de servicio técnico autorizado 
cercano.

4. Almacene el calefactor en un lugar limpio y seco cuando no esté en uso.

ser fuentes de calor principal durante una temporada normal.

ocurrir.
• Este dispositivo de calentamiento no puede lograr un control preciso de la temperatu

ra del entorno, por lo que no puede utilizarse como dispositivo de aislamiento para el 

ES
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SolutionCausa possible SoluciónProblema

  

del malfuncionamiento no aparece en esta lista, el producto podría tener una falla. En 
este caso se recomienda llevar al producto al vendedor o a un servicio técnico para su 

Después de 
conectar el 
dispositivo al 
suministro 
eléctrico, la luz 
indicadora no se 
enciende y la 
unidad no funciona.

•
do al suministro eléctrico.

• La perilla de control de 

•

al suministro eléctrico.

Revise si la perilla de control de 

de encendido.

de usarlo.
El calentador se 
detiene repen
tinamente

Datos de prueba

Veredicto

N/A

N/A

0W

Requerimiento de la normativa (CE) nº 1275/2008 de la Comisión 

Modalidad
Requisitos de diseño ecológico a partir del 7 de 

enero de 2013
Resultado

Observación

Modalidad 
apagada

Modalidad 
en espera

Consumo de energía en " modalidad apagada ":
El consumo de energía del equipo en cualquier 

N/A El consumo de energía del equipo en cualqui

El consumo de energía de los equipos en cualquier 

ES
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0%

0%

0%

40%

100%

100%

Veredicto p

2,5

0%

6,00%

Descripción Valor

Eficiencia energética de la calefacción estacional

espacio estacional

espacio estacional

espacio estacional

espacio estacional

espacio estacional
ES
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MARCAS COMERCIALES, 

comercial y todas las versiones de los mismos son activos valiosos del Grupo Midea 

derechos de autor y otros derechos de propiedad intelectual, así como de todo el 
fondo de comercio derivado del uso de cualquier parte de una marca comercial de 
Midea. El uso de la marca Midea con fines comerciales sin el consentimiento previo 

Este manual ha sido creado por Midea y Midea se reserva todos los derechos de 
autor del mismo. Ninguna entidad o individuo puede utilizar, duplicar, modificar, 

sin el consentimiento previo por escrito de Midea.

ES
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Instrucciones importantes para la protección del medio ambiente

Cumplimiento de la normativa RoHs

Información del embalaje

otros residuos domésticos al final de su vida útil. El aparato 

producto. Cada hogar desempeña un papel importante en la 

designados por las autoridades locales.

ES



15

DE DATOS

de los datos, los datos personales podrían transferirse a destinatarios situados fuera 

MideaDPO@midea.com.

MideaDPO@midea.com.

ES
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Danger

Warning of electrical voltage

persons due to voltage. 

Warning

Caution

Attention

Observe instructions

The follo fety guidelines are intended to prevent unforeseen risks or damage from 

unsafe or incorrect operation of the appliance kaging and appliance 

on arrival to make sure everything is intact to ensure safe operation. If y ny 

damage, please contact the retailer or dealer t ations or alterations to 

the appliance are not allo ed for your safety concern. Unintended use may cause 

hazards and loss of arranty claims.

Read these operating instructions carefully and attentive efore using/commissioning the 

unit and keep them in the immediate vicinity of the installation site or unit for later use! 

Intended Use

Explanation of Symbols

SA ET INSTRUCTIONS

EN
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CAUTION

●

●

●

●

●

Read Rules for Safe Operation and Instructions Carefully.

the order to avoid a hazard.

instruction concerning use of the appliance in a safe 

sock etoutlet.

present.

EN
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●

●

●

●

●

●

Warning: In order to avoid overheating, 

do not cover the heater.
Do not use this heater in the immediate surroundings of 
a bath, a shower or a swimming pool.
Children of less than 3 years should be kept away 
unless continuously supervised.
Children aged from 3 years and less than 8 years shall 
only switch on/off the appliance provided that it has 
been placed or installed in its intended normal 
operating position and they have been given 
supervision or instruction concerning use of the 
appliance in a safe way and understand the hazard
WARNING:Do not use this heater in small rooms when 
they are occupied by persons notcapable of leavingthe 
room on their own, unless constant supervision is 
provided.
WARNING:To reduce the risk of fire, keep textiles, 
curtains, or any other flammable materiala minimum 
distance of 1 m from the air outlet.
Do notuse this heater if it has been dropped;
Do notuse if there are visible signs of damage to the 
heater; Use this heater on a horizontal and stable 
surface, or fix it to the wall, asapplicable.
Indoor use only

04

WARNING

●

EN EN
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S E ICATIONS

NF20-20AB/NF20-20AWProduct Model

Voltage

50Hz

2000W

Symbol Value Unit Item UnitItem

Heat output

Auxiliary electricity consumption

Nominal heat
output

nom 1.860 kW No

Type of heat input, for electric local 
space heaters only (select one)

integrated thermostat

Minimum heat
min 0.956 kW

1.860 kW

No

No

No

room and/or outdoor 

Electronic heat charge control 
continuous heat 
output

el NA kW
Type of heat output/room temperature 
control (select one)

elmin NA kW

elSB 0.00000 kW

No

No

Single stage heat output and no 
room temperature control

room temperature controlmode

At minimum heat 
output

At nominal heat 
output

With mechanic thermostat 
room temperature control

NoWith electronic room 
temperature control

NoElectronic room temperature 
control plus day timer

NoElectronic room temperature 

EN
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Symbol Value Unit Item UnitItem

Room temperature control, with
presence detection

Room temperature control, with
open window detection

With distance control option

With black bulb sensor

With adaptive start control

With working time limitation

Other control options (multiple 
selections possible)

Midea Italia S.r.l. a socio unico
Add.: Viale Luigi Bodio 29/37 20158Milano (MI) Italia

contact details

EN



RODUCT OVERVIEW

Part Name

07

NOTE

• All the pictures in this man ose only. Any discrepancy 
 the real o ct and th a e su ect to the real 

ect.
• The machine is equ h henever the heater is plugged 

in and turned on.

Temperature

Safty grill

EN



TION INSTRUCTIONS

Check Before Turning on the Machine

Uneven place a a normal position, then the 
heater can’t k after turning on, therefore, please put the heater on the flat place, at 
least the surfac elo h ase .

Put the Machine on the Flat Place

Insert the plug into the po er socket, then turn the Temperature Control kno clock ise, 
hen hearing the “po oun ontroller is on), a ust the 

Temperature Control kn he desired temperature level.

Temperature Control Knobt

Turn the  selection kno n n only, L  1200W 
W), High 2000 H).

Power Selection Knob

08

• Check if the po er ire is under good condition.
• The product adopts 220 240 use, please confirm if the rated 

current of the p  socket meets the local requirements ith safe grounding device, 
oth ise, please replace h the qualified socket.

Turn off the Heater

• Turn the  selection kno .
• Turn the Temperature Contr e initial position.
• Remove the po er plug, store the heater after the entire machine ha ecome cool.

EN
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Safety Protection

• Overheat protection: When the temperature in the heater is too high due to a normality 
in the use environment or improper use, the thermostat device can automatically cut off 
the p er and the heater stops orking. After th hole heater is cooling, the heater 
can return to the normal use after removing the a normality.

• Inversion protection: When e safety system ill 
   automatically cut off the po efore inversion after the 

ody is placed upright.

Safety Control

• our heater is fitte h a r h itches off the 
heater ermal cu n the event of overheating or malfunction, It ill reset ile 
the temperature reduce to a n 2) Shuts off the heater hermal fuse in the 
event of overheating or malfunction and not oper ome other accidental reason.

• If overheating or malfunctions continue, return the heater to an Approved Service 
Agent for e amination.

• The most common cause of overheating is deposits of dust or fluff entering the heater, 
Ensure these deposits are removed regula unplugging the unit and vacuum 
cleaning air vents and front grille.

Pilot Light

• This fan heater is equippe henever the heater is plugged 
in and turned on. It ill continue to glo  even if the thermostat has cycled the heating 
elements off. This feature is to prevent you fro eing una are that the heater is 
operating and maintaining the temperature of the room.

• When you do not ish the heater to control the room temperature, turn the control 
s itch to and remove the plug from the electrical outlet.

EN



CLEANING AND MAINTENANCE
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NOTE

• There ma e trace of smoke o rated. Do no e on the 
heating coil during the ma nu uickly evaporate, and should 
not re occur.

• This heater cannot achieve accurate temperature control of the  enviroment, and thus 
canno as insulation device for storage environment, items, animals and plants.

3. No other user maintenance is required orrecommended. If service is required, send 

your heater to the nearest autho rized servicedepot.

heaters are designed for spot heating, or as a supplementary heat source. They are 

EN



condition providing only information or status 

reactivation function and information or status 

TROUBLESHOOTING

11

If the product does not operate or does not operate properly, first check according to 

is recommended to send the product to the dealer or the Media Service Center for 

treatment.

SolutionPossible Cause SolutionProblem 

Test Data

is engaged, the 

light does not 
illuminate and the 
machine does not 

  

• The plug may no e plugged 
ell.

properly inserted into the 
receptacle.

  

• The temperature control kno  
is not turned in place.

  

• The temperature ceeds the 
threshold of the thermal 
cu .

turned to the ON position.

The machine 
suddenly stops 
during heating.

use.

Mode Verdict
Result

Remark
Ecodesian reauirements 

from 7 January 2013

Off mode

mode

N/A

N/A

0W

condition providing only a reactivation function, or 
providing only a reactivation function and a mere 

Commission Regulation(EC) No 1275/2008 Requiremint

EN
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0%

space
0%

space
0%

40%

100%

100%

Verdict p

2.5

space
0%

space
6.00%

12

Description Value

Seasonal space heating energy efficiency

EN
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from using any part of an Midea trademark. Use of Midea trademark for commercial 

This manual is created y Midea and Midea reserves all copyrights thereof. No entity or 

individual may use, duplicate, modify, dis t

r ten consent of Midea.

structions ere up to date at the time of printing this 

manual. Ho ever, the actual product may vary due to improved functions and designs.

TRADEMARKS, CO IGHTS
AND LEGAL STATEMENT

EN
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DIS OSAL AND RE NG

Important Instructions for Environment

collection systems please contact to your local authorities or 

performs important role in recovering and recycling of old 

appliance. Appropriate disposal of used appliance helps 

prevent potential negative consequences for the environment 

and human health.

Compliance with RoHS Directive

Package Information

ment Regulations. Do not dispose of the packaging materials 

authorities.

EN
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DATA ROTECTION NOTICE

 

European Economic Area.

Officer via MideaDPO@midea.com

MideaDPO@midea.com

EN
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